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3. neděle velikonoční 
4.května LP 2025 

Barva bílá. Mše vlastní. Gloria. 

Liturgický cyklus C 

Odp. Chci Tě oslavovat Hospodine, neboť jsi mě vysvobodil. 

 

Vzkříšený Ježíš se ukázal apoštolům ve večeřadle a týden poté opět. Avšak 
apoštolové nerozumí, co mají dále dělat. Ježíš proto znovu přichází a naznačuje 
lovem ryb i rozhovorem s Petrem, k čemu apoštoly volá. 

Kniha Zjevení pomocí barvitých symbolických obrazů líčí skutečné pozadí dějin 
světa. Ve 4. kapitole ukáže nebe a Boží vládu. V 5. kapitole se na scéně objeví Boží 
Syn, který přinesl oběť (Beránek). Nebe oslavuje… 

Ve víře nejde tolik o intelektuální znalost, jako o odvahu opřít se vírou o dobrotu Boží. 
Kdo takto poznává Boha, dostává od něj nesmírně osobní otázku: Miluješ mne? Co 
jsi připraven nabídnout pro lásku k Bohu? 

Po vylití Ducha svatého apoštolové hlásají evangelium. Již jednou byli 
zatčeni. Konají divy a lidé si toho všímají. Proto je velekněz znovu nechá zatknout, 
ale oni s pomocí anděla odejdou ze žaláře a ráno zvěstují Krista. Hned jsou opět 
zatčeni a probíhá výslech. 
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František: Smrt není konec, ale nový začátek 

Z předmluvy, kterou papež František napsal 7. února ke knize emeritního milánského 
arcibiskupa kardinála Angela Scoly s názvem „Čekání na nový začátek. Úvahy o stáří“. 

Je pravda, že člověk stárne, ale to není problém: problém je v tom, jak stárne. Pokud 
tento čas života prožíváme jako milost, a ne s nelibostí; pokud čas (i dlouhý), v němž 
zakoušíme úbytek sil, únavu těla, která narůstá, reflexy, které se už nevyrovnají těm z 
mládí, přijímáme s pocitem vděčnosti a díků, nuže, i stáří se stává věkem života, jak 
nás učil Romano Guardini, skutečně plodným a schopným vyzařovat dobro. 

Angelo Scola vyzdvihuje lidskou a společenskou hodnotu prarodičů. Několikrát jsem 
zdůraznil, jak zásadní význam má role prarodičů pro vyvážený rozvoj mladých lidí a v 
konečném důsledku pro mírumilovnější společnost. Protože jejich příklad, jejich slovo 
a jejich moudrost mohou těm nejmladším vštípit nadhled, vzpomínku na minulost a 
zakotvení v trvalých hodnotách. Uprostřed běsnění naší společnosti, často oddané 
pomíjivosti a nezdravé zálibě ve zdání, se moudrost prarodičů stává majákem, který 
svítí, osvětluje nejistotu a udává směr vnoučatům, která mohou z jejich zkušeností 
čerpat „víc“ než jen vlastní každodennost.  

Samotný závěr těchto stránek Angela Scoly, které jsou otevřenou zpovědí o tom, jak 
se připravuje na své poslední setkání s Ježíšem, nám dává útěšnou jistotu: smrt není 
konec všeho, ale začátek něčeho. Je to nový začátek, jak moudře podotýká název, 
protože věčný život, který ti, kdo milují, prožívají už na zemi v rámci svých 
každodenních zaměstnání, je začátkem něčeho, co neskončí. A právě proto je to 
„nový“ začátek, protože zažijeme něco, co jsme nikdy plně nezažili: věčnost. 

(celý text: https://www.vaticannews.va/cs/papez/news/2025-04/frantisek-smrt-neni-konec-ale-novy-

zacatek.html) 

 

 

 

Žijeme s církví  
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Třetí neděle velikonoční       4. 5. 2025 

Mše svatá v 8 hod na Pouchově - za + Václava Horejše, jeho rodiče a sourozence a 

ten celý rod. 

v 9:30 na Rožberku - za + Stanislava Houfa, jeho bratra Jana a za všechny živé a + 

z rodin. 

v 10:45 v Lochenicích - na dobrý úmysl. 

 

Liturgie v příštím týdnu 

čtvrtek Panny Marie, Prostřednice všech milostí 

neděle Čtvrtá neděle velikonoční 

  

Mše svaté budou obětovány:  

Pondělí 

5.5. 

v 7:30 - Pouchov – za zemřelé a živé z rodiny Suchých. 

v 17:00 - Rožberk – za dar víry pro děti, vnučky, pravnučky, živé a + 

z rodin. 

Úterý 

6.5. • Mše svatá zde není. 

Středa 

7.5. 

v 8:00 - Rožberk – na dobrý úmysl. 

 v 18:00 - Pouchov – za posilu pro Alenu Petránkovou. 

Čtvrtek 

8.5. 
v 17:00 - Rožberk – k poctě Ducha Svatého a všech svatých, za kněze, 

celou širokou rodinu a duše v očistci. 

Pátek 

9.5. 

V 8:00 - Lochenice – na dobrý úmysl 

v 17:00 - Rožberk – bohoslužba slova. 

v 18:00 - Pouchov – za Aloisii a Rudolfa Pastuszkovy, + rodiče a 

sourozence z obou stran. 

Sobota 

10.5. 
v 18:00 - Pouchov – za farnost. 

Neděle 

11.5. 

v 8:00 – Pouchov – za Františka a Annu Špačkovy, sestru Anežku, 

vnuka Luboše, vnučku Hanu a Josefa Duška. 

v 9:30 – Rožberk – na poděkování za 60 let života, za děti, s prosbou o 

pomoc do dalších let. 

v 10:45 - Lochenice – na dobrý úmysl.  

 

 

 

Příprava na příští týden 
 



 

 

Slavnost žehnání nových varhan 

Ještě jednou děkuji všem za organizaci tohoto projektu, Matěji Havlovi, prof. 

Václavu Uhlířovi, firmě Ivan Červenka, vám všem dárcům za velkorysé finanční 

příspěvky. Přispěli jste částkou bezmála 1 400 000 Kč, z toho jeden anonymní dárce 

věnoval 750 000 Kč, další 150 000 Kč. Celkové náklady činí téměř 1 650 000 Kč. 

Děkuji také všem dalším za veškerou pomoc při souvisejících pracích. Také Otci 

biskupu Prokopovi za jeho službu. 

 

Májové pobožnosti v měsíci květnu 

budou ve všední den na Pouchově i na Rožberku po večerní mši svaté a v neděli od 

15 hodin u malé kapličky na Rožberku, (poprvé zde bude májová tuto neděli 4. 5. 

2025 v 15 hod). 

 

Setkání seniorů 

bude ve čtvrtek 8. 5. v 10 hod na faře. Program bude obvyklý, srdečně zveme se 

sestrou Helenou. 

 

Pouť jubilejního roku do Nové Paky a okolí 

S Pastorační radou zveme na májovou pouť do Nové Paky. Pouť se bude konat 17. 

května 2023. Odjezd v 8:30 od kostela, poté zastavíme i na Rožberku. V Nové Pace 

budeme mít zajištěný společný oběd. Přihlašování na stolku. Zálohu 200 Kč plaťte 

předem. Oběd zaplatíme na místě. Prosím, přihlašujte se co nejdřív, abychom mohli 

vše připravit. Srdečně zveme. 

 

Pozvánka na modlitební setkání Fatimského apoštolátu 

v pondělí 5. 5. 2025 v kostele Nanebevzetí Panny Marie na Velkém náměstí. Od 

17:30 adorace, od 18:30 mše svatá – celebruje Mons. Pavel Dokládal, po mši svaté 

májová. Jsme srdečně zváni. 

 

Tichá adorace 

Tuto neděli 4. 5.od 19:30 bude možnost tiché adorace v kostele sv. Pavla. Srdečně 

zveme. 

 

 

Lektoři příští neděle 11. 5. 

Pouchov Jan Mádlík sn. Rožberk Lukáš Kyrián 

 Jan Mádlík ju.  Stanislava Posnarová 

 Marie Košňarová  Ing. Petr Rusek 


